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Samodzielny Publiczny Zakład
Opieki Zdrowotnej w Przeworsku
37-200 Przeworsk
ul. Szpitalna 16

Dotyczy wyjaśnienia   NR . 1  siwz w postępowaniu na :

- dostaw ę preparatów dezynfekcyjnych z podziałem na zadania

W związku z otrzymanymi zapytaniami od wykonawców, działając na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 20044 r – Prawo zamówień publicznych (tekst
jednolity: Dz.U z 2006., poz.1163 ze zm.) przekazujemy wyjaśnienia treści
specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej siwz , w postępowaniu o
udzielenie zamówienia publicznego na: dostaw ę preparatów dezynfekcyjnych z
podziałem na zadania

Pytanie nr. 1

Dotyczy Zadanie nr.2 poz. 3
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na  zaoferowanie środka dezynfekcyjnego w
opakowaniach do 2 kg. , bądź wyłączenie pozycji 3 z zadania nr2 i utworzenie
nowego zadania?

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia zapisów treści SIWZ

Pytanie nr. 2

Dotyczy Zadanie nr.1 poz. 1 i 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na  zaoferowanie preparatu wieloalkoholowego do
higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, zawierający substancje natłuszczające i
nawilŜające zapobiegające wysuszaniu rąk i utrzymujący elastyczność skóry, o
działaniu : B/ łącznie z Tbc/ F,V/ Rota, Vaccinia,HBV,HIV/

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia zapisów treści SIWZ

Pytanie nr. 3

Dotyczy pkt 9 ppkt 9.8 SIWZ
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na załączenie do oferty oświadczenia o posiadaniu
aktualnych wymaganych przez polskie prawo dokumentów dopuszczających do



obrotu oferowane produkty, dostępne na kaŜde wezwanie Zamawiającego w trakcie
badania ofert najpóźniej przed podpisaniem ewentualnej umowy?
Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia zapisów treści SIWZ

Pytanie nr. 4

Dotyczy Zadanie nr.4 poz. 1
Czy Zamawiający dopuści preparat w aerozolu do szybkiej dezynfekcji powierzchni,
sprzętów, trudno dostępnych miejsc oraz wyposaŜenia medycznego, zawierający
propanol oraz chlorek didecylodimetyloamoniowy działający na bakterie MRSA,
grzyby, pratki, wirusy ( HIV,HCV,Rota, adeno, Vaccina) w 1 min oraz na wirus
Papowa – 5min oraz Polio 10 min?

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia zapisów treści SIWZ

Pytanie nr. 5

Dotyczy Zadanie nr.4 poz. 7
Czy Zamawiający oczekuje butelki o pojemności do 750 ml czy do 1 l ?

Odpowiedź

Zamawiający  wymaga zaoferowania opakowania butelki o pojemności do 750 ml ze
spryskiwaczem

Pytanie nr. 6

Dotyczy Zadanie nr.2 poz. 7
Czy Zamawiający oczekuje butelki o pojemności 1 l z dozownikiem czy o pojemności
6l ? Czy Zamawiający dopuści opakowania 5 l.?

Odpowiedź

Zamawiający  wymaga zaoferowania opakowania butelki o pojemności do 1 l z
dozownikiem.

Pytanie nr. 7

Dotyczy Zadanie nr.1 poz. 1 i 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na  wstawienie preparatu zawierającego w swoim
składzie 1,3 butanadiol zamiast QAV, spełniającego pozostałe wymogi SIWZ ?

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia zapisów treści SIWZ



Na podstawie art. 38 ust. 4 Zamawiający modyfikuje treść SIWZ.

• Dotyczy Zadanie nr.2 poz. 7

 w kolumnie nr.4 (pojemność opakowania) zmienia się zapis z 6 litrów na 1 litr.

• Dotyczy Zadanie nr.4 poz. 7

Opis przedmiotu zamówienia i parametry wymagalne otrzymuje brzmienie:

„pozycja 7- Preparat do szybkiej dezynfekcji powierzchni wraŜliwych na działanie
alkoholi wolny od aldehydów. Zakres działania : B, F,wirus opryszczki, czas
działania – do 10 minut. MoŜliwość zastosowania do pleksiglasu, tworzyw
sztucznych, metali, szkła akrylowego. Środek gotowy do uŜycia dozowany w
postaci piany. Opakowanie: butelka do 750 ml ze spryskiwaczem”
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